
    
Сценарий мероприятия «Красный, желтый, зеленый». 

Цель мероприятия: 

Профилактика безопасности дорожного движения средствами кукольного 
театра. 

Задачи: 

- расширить знания детей по правилам дорожного движения, 

- развить познавательную активность, 

- формировать коммуникативные навыки и умения, 

- воспитать ответственность и дисциплинированность. 

Оборудование: 

Ширма, куклы-перчатки ( медведь, лягушка, мышка, сорока), музыкальный 
центр, диски с записями. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Здравствуйте, дорогие ребята! Собрались мы в этом зале 
неслучайно. К нам в гости придет герой, а кто -  вы и сами догадаетесь! 

Он зимою спит в берлоге, 

Косолапы его ноги.  

И в любое время года  

Не откажется от меда! 

Кто это? 

Встречаем нашего героя аплодисментами. (Запись. Выход медведя.) 

Медведь: Печальная история со мною приключилась, садитесь поудобнее, 
узнаете, что случилось. Однажды меня пригласили на день рождения сразу 
три друга :лягушка, сорока и мышка. (Выход героев). 

Лягушка: Ква-ква, Мишенька, приходи ко мне на д.р., Я тебе чашку меда 
приготовила. 

Сорока: У меня д.р., Мишенька, приходи лучше ко мне, я тебе 2 чашки меда 
приготовила. 



    
Мышь: Какое совпадение! У меня ведь завтра тоже Д.р. и мне очень хотелось 
видеть на празднике Мишеньку. У меня для него есть три чашки с медом. 

Медведь: Хорошо, друзья, я с удовольствием завтра приду, только что же 
вам подарить? 

Лягушка: Зимой мне будет грустно без своего болота, подари мне что-
нибудь зеленое, ква-ква. ( Уходит) 

Сорока:  А мне все равно, что подаришь, главное, что бы подарок был ярким 
и красивым, Кар-кар. ( Уходит) 

Мышь: Раз я люблю сыр, хочу, чтобы подарок напоминал мне сыр, подари 
мне что-нибудь круглое и желтое. (Уходит) 

Медведь: Да, задача непростая, что же, буду думать. (Увидел светофор). Ой, 
что это такое? Какие огоньки разноцветные! 

Светофор: Я - Светофор! Неужели ты меня не узнаешь? 

Медведь: Светофор! А для чего ты нужен? 

Светофор: Какой ты невежа! Так слушай же! 

Что б тебе помочь путь пройти опасный, горим день и ночь – зеленый, 
желтый, красный! 

Наш далекий светофор – мы 3 родные брата, мы светим с давних пор 

В дороге всем ребятам! 

Самый строгий – красный свет, если он горит! 

Стоп, дороги нет, путь для всех закрыт! 

Что б спокойно перешел, слушай мой совет: 

Жди, увидишь скоро желтый в середине будет свет! 

А за ним зеленый свет вспыхнет впереди 

Скажет он:  « Препятствий нет, смело в путь иди» 

Медведь: Подумаешь. Красный, желтый, зеленый! Дорогу можно и так 
перебежать! 

Светофор: Дорогу перебегать вообще нельзя! 



    
Медведь: Некогда мне с тобой разговаривать и огоньки твои я заберу.   
Красный огонек я заберу сороке, желтый мышке, зеленый лягушке, друзья 
будут рады и счастливы. 

(Появляются герои) 

Медведь: Этот красный огонек тебе, сорока. 

Сорока: Красота, прекрасно, ура! 

Медведь: Этот желтый огонек тебе, мышь. 

Мышь: Этот желтый огонек похож на сыр, обожаю пи-пи-пи. 

Медведь: Зеленый огонек тебе, лягушка. 

Лягушка: Зеленый огонек зимой будет напоминать болото. Ква-ква-ква. 

Ведущий: Ребята, как вы думаете, к чему привела Мишкина проделка? Сам 
мишка попал в аварию, т.к. не работал светофор и очень просит вернуть 
огоньки светофору. Отправляемся за красным огоньком к сороке. 

(Музыка). Пришли к сороке. 

Сорока: Здравствуйте. Ребята! 

Вед. Здравствуй, сорока! Недавно медведь подарил тебе игрушку – огонек 
светофора, теперь светофор не работает, на дорогах происходят постоянные 
аварии, да и сам Мишка угодил под автомобиль, верни, пожалуйста, красный 
огонек. 

Сорока: Хорошо, верну, если ответите на мои вопросы. Ребята, я буду 
задавать вопросы, если согласны, отвечайте на них такими словами « Это- я, 
это- я, это вся мои друзья». 

Кто из вас в вагоне тесном уступает старшим место? 

Кто из вас идет вперед, только там. Где переход? 

Кто летит вперед так скоро, что не видит перехода? 

Знает кто, что красный свет – это значит, хода нет? 

Знает кто, что свет зеленый, означает путь свободный? 

Молодцы, ребята, внимательные, вот вам красный огонек, счастливого пути! 

Вед: А мы отправляемся к мышке. 



    
Мышка: Здравствуйте, ребята, с чем пожаловали? 

Вед: Недавно медведь на Д.р. подарил тебе желтый огонек от светофора. 
Теперь светофор не работает, на дорогах происходят постоянные аварии, да и 
сам мишка угодил под автомобиль. Верни, пожалуйста, желтый огонек! 

Мышь: Хорошо верну, когда поиграете со мной. Если я буду говорить 
неправду, топайте ногами и хлопайте в ладоши, а если правду – сиди 
спокойно, итак играем. 

Недавно я была в Турции, там все по-турецки! Знаете, какие там светофоры? 
У Турецких светофоров 100 глаз, и все желтые, словно 100 кусков сыра. 

А на перекрестках стоят турецкие регулировщики, у них в руках вместо 
жезла лыжная палка, они втыкают ее в асфальт и начинаю бегать вокруг нее. 

Если регулировщик обежит 5 кругов  - ехать можно, а если, 6 кругов – 
нельзя! 

Молодцы, ребята, отгадали, хорошо отдам вам огонек, я все равно не знаю, 
что с  ним делать. А светофору желтый огонек необходим. 

Вед: Спасибо, мышка, отправляемся к лягушке! 

Лягушка: Здравствуйте, ребята! Неужели вы все пришли ко мне? 

Вед: Мы пришли за зеленым огоньком от светофора, он не работает и на 
дорогах происходят постоянные аварии.  Верни, пожалуйста. Зеленый 
огонек! 

Лягушка: Хорошо, отдам, если отгадаете мои загадки: 

- Не широка в ширину, но зато длина в длину. 

- Маленькие домики по улице везут, мальчиков и девочек домики везут. 

- В 2 ряда дома стоят 10,20, 100 подряд и квадратными глазами друг на друга 
все глядят. 

- Запылал у чудища изумрудный глаз, значит можно улицу перейти сейчас. 

Вед: Лягушка, мы справились с твоим заданием, теперь ты отдашь нам 
зеленый огонек? 

Лягушка: Отдам, берите, я все равно, что с ним делать. До свидании, ребята, 
счастливого пути! 



    
Вед: Ребята, посмотрите, теперь полный порядок, и у светофора есть 3 
огонька – красный, желтый, зеленый! 

( Вышли все герои) 

Медведь: Ребята, спасибо вам большое за то, что вы вернули огоньки 
светофору, теперь аварий будет меньше, посмотрите, я поправился и могу 
изучать правила дорожного движения! 

Сорока: Утром проснешься, выйдешь из дома, на перекрестке старый 
знакомый, он огоньком красный строго мигнет, скажет:» Опасно, закрыт 
переход», 

Мышка: Чтоб спокойно перешел дорогу, слушай мой совет, жди, увидишь 
скоро желтый в середине будет свет1 

Лягушка: А за ним зеленый свет, вспыхнет впереди, скажет нам: « 
Препятствий нет, смело в путь иди»! 

Медведь: Коли выполнишь без спора все сигналы светофора, и домой тогда 
и в школы, ты придешь, конечно, скоро! 

 

   

 

  

 

 


